



BUĎTE SOUČÁSTÍ

UNIKÁTNÍHO

SPORTOVNÍHO PROJEKTU

PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY A ODPOVÍDAJÍCÍ ROČNÍKY

VÍCELETÝCH GYMNÁZIÍ!

V RÁMCI OLYMPIJSKÉHO DIPLOMU SPOLEČNĚ ZJISTÍME, PRO JAKÉ SPORTY MAJÍ VAŠI ŽÁCI PŘEDPOKLADY. V ODZNAKU VŠESTRANNOSTI BUDEME ROZVÍJET PŘEDEVŠÍM ZDATNOST DĚTÍ.

VÝHODY PROJEKTU

- 1** **Nezáleží na velikosti školy,** zapojit se může malá škola o desítkách žáků stejně jako velká škola se stovkami dětí, nebo třeba jen několik tříd z vaší školy.
- 2** **Není důležité, jestli máte sportovně nadané žáky.** Sazka Olympijského víceboje, konkrétně Olympijského diplomu, by se měly účastnit ideálně všechny děti, abychom jim společně ukázali, že každý si může najít sport, který mu půjde a bude ho bavit.
- 3** **Žáky zapojíte jednoduše v rámci hodin tělocviku,** nepotřebujete žádné speciální pomůcky a vybavení.
- 4** **Pro všechny zapojené děti získáte Olympijské diplomy s analýzou pohybových předpokladů a doporučením vhodných sportů, nebo Odznaky všestrannosti, které mají za cíl motivovat děti k pravidelnému cvičení.** Záleží, do jaké části Sazka Olympijského víceboje se zapojíte.
- 5** **Navíc máte šanci získat návštěvu některého z českých olympioniků na vaší škole nebo šek na sportovní vybavení.** Zapojené školy budou v losování o 28 tréninků s olympioniky a sportovní vybavení v celkové hodnotě 1 000 000 korun.



OBSAH

●	PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU	2
	Olympijský diplom	2
	Odznaky všestrannosti	3
●	REGISTRACE	3
●	ODMĚNY A VÝHRY	4
	Odměny pro garanty	4
	Tréninky s olympioniky	5
	Poukázky na sportovní vybavení	6
●	REKAPITULACE BODŮ U ODMĚN A VÝHER	7
●	TERMÍNY	7
●	DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE	7

PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU

Sazka Olympijský víceboj je společná aktivita Českého olympijského výboru a společnosti Sazka na podporu zdravého životního stylu. Jedinečný projekt je určený všem dětem ze základních škol a nižších stupňů šestiletých nebo osmiletých gymnázií. Proto je také největším sportovním projektem v České republice, do kterého se v minulém ročníku zapojilo přes 130 tisíc dětí. Cílem je přivést ke sportování co nejvíce dětí, ukázat jim pohyb jako zábavu a přirozený životní styl.

SAZKA OLYMPIJSKÝ VÍCEBOJ SE SKLÁDÁ ZE DVOU ČÁSTÍ:

1/ Olympijský diplom

V rámci olympijského diplomu absolvují děti pod vedením svého učitele v průběhu školního roku při hodinách tělocviku 8 disciplín (1. Hluboký předklon, 2. T-běh, 3. Zkrácené sedy-lehy, 4. Postoj čápa, 5. Sprint 60 m, 6. Běh na 500 m (1. stupeň) / Běh na 1 000 m (2. stupeň), 7. Skok z místa (1. stupeň) / Trojskok snožmo z místa (2. stupeň), 8. Hod basketbalovým míčem). Na základě jejich výsledků pak dostanou na konci školního roku diplom, který jim prozradí, jaké jsou jejich pohybové předpoklady a ve kterých sportech by měly být šikovné. Navíc jim poradíme, kde v okolí školy mají sportovní kluby, kam by se mohly přihlásit. Olympijský diplom je určen hlavně pro první stupeň, ale záleží jen na učiteli, jestli zapojí i starší žáky a otestuje jejich schopnosti.



2/ Odznaky všestrannosti

U Odznaku všestrannosti musí děti splnit 10 z 12 disciplín (1. Sprint 60 m, 2. Skok daleký z rozběhu, 3. Hod 2kg medicinbalem obouruč přes hlavu vzad, 4. Shyby na šikmé lavičce po dobu 2 minut, 5. Skákání přes švihadlo po dobu 2 minut, 6. Trojskok snožmo z místa, 7. Kliky po dobu 2 minut, 8. Leh-sedy, 9. Hod míčkem 150g 10. a) Běh na 1 000 m b) Dribling s basketbalovým míčem po dobu 2 minut c) Plavání po dobu 2 minut). Za jejich splnění získají body a podle dosažené úrovně obdrží bronzový, stříbrný, zlatý nebo dokonce diamantový odznak. Pro žáky, kteří nedosáhnou na bronzový odznak, máme připravený účastnický diplom. Odznak všestrannosti je doporučen pro žáky druhého stupně, ale opět je na učiteli, jestli zapojí i mladší žáky.

Škola může mít všechny žáky zapojené jak do Olympijského diplomu, tak do Odznaku všestrannosti.

V druhé polovině školního roku se konají po celé České republice okresní kola Sazka Olympijského víceboje, kde se soutěží v disciplínách Odznaku všestrannosti. Nejlepší sportovci tak mohou reprezentovat školu a postoupit dále do krajských kol a třeba i do republikového finále.



REGISTRACE

Nová škola se musí zaregistrovat na stránce www.sazkaolympijskyviceboj.cz, kde uvede základní informace o škole a určí garanta, který bude pro nás kontaktní osobou na škole. Pak stačí nahrát do adminu žáky, které do projektu zapojíte a průběžně doplňovat jejich výsledky. Za práci při zadávání výsledků máme pro garanty připravené odměny, jak se dočtete dále.

Pokud již byla škola do projektu zapojena, stačí jen při prvním přihlášení v novém školním roce aktualizovat údaje, postaršit žáky a založit první třídy.

Práce v adminu není složitá a průběžně pracujeme na tom, aby byl maximálně intuitivní. Navíc v adminu naleznete podrobný návod, jak s ním pracovat.

Pokud byste měli s registrací či s adminem problém, jsme připraveni vám pomoci na mailu viceboj@olympic.cz nebo ve všední dny od 10 hodin do 14 hodin také na telefonu **+420 720 402 199**.

ODMĚNY A VÝHRY

Sazka Olympijský víceboj by nemohl být největším sportovním školním projektem, kdyby na něm s námi nespoupracovali učitelé po celé České republice. A za to, že jsou součástí naší olympijské rodiny a snaží se s námi vést děti ke sportování a zdravému životnímu stylu, si zaslouží odměnu. Proto máme v adminu katalog odměn pro garanty. Navíc pak losujeme výhry, které potěší celou školu – poukázky na sportovní vybavení do škol a návštěvy českých sportovců na školách, tzv. tréninky s olympioniky.

Odměny pro garanty

Za každého žáka, se kterým na škole splníte všechny disciplíny Sazka Olympijského víceboje (8 disciplín Olympijského diplomu nebo 10 disciplín Odznaku všestrannosti), získáte na školní konto body, které můžete vyměnit za ceny, které najdete v adminu v sekci odměny pro garanty. Najdete tam oblečení z olympijské kolekce, sportovní vybavení, zážitky s olympioniky, knihy o sportu, předplatné časopisů nebo třeba tablet.

Když zadáte u žáka všechny disciplíny Sazka Olympijského víceboje do adminu **do konce prosince, získáte na konto 3 body**. Pokud to nestihnete a zadáte poslední disciplínu u žáka **do 31. března, obdržíte 2 body**. **Od 1. dubna si pak připsáte 1 bod**.

Když s žáky splníte obě části Sazka Olympijského víceboje, tedy disciplíny Olympijského diplomu i Odznaku všestrannosti, získáte za každou část body dle doby, kdy mají žáci víceboj kompletní.

Pokud z nějakého důvodu nemůžete zadat výsledky do adminu, pomůžeme vám. Stačí je v jakékoli podobě zaslat, musí být čitelné, na mail víceboj@olympic.cz. My vložíme výsledky za vás, ale na bodové konto pro nákup odměn pro garanty si zapíšete jen polovinu bodů. Do konce prosince tedy získáte 1,5 bodu, do konce března 1 bod a dále pak už jen 0,5 bodu.

Příklad: Škola zapojila jednu třídu o 30 žácích do Sazka Olympijského víceboje. S 20 žáky splnila všech 8 disciplín Olympijského diplomu v průběhu září a října, do konce listopadu nahrála 19 žákům výsledky do adminu a získala 57 bodů. Výsledky jednoho žáka se do doby vkládání do adminu ztratily. S 10 žáky dokončila Olympijský diplom v lednu a rovnou vložila jejich výsledky. Bodové konto tedy navýšila na 77 bodů (57+20). Všechny 30 žáků pak v druhém pololetí škola zapojila do Odznaku všestrannosti a výsledky vložila v dubnu, tudíž si připsala dalších 30 bodů a celkově měla 107 bodů. Nakonec se našly i ztracené výsledky jednoho žáka, které škola poslala k vložení týmu Sazka Olympijského víceboje, protože garant projektu na škole byl nemocný a jeho kolegové zvolili nejjednodušší cestu. Výsledky poslali v květnu, a tak si za celý školní rok připsala škola celkem 107,5 bodu. Nejvíce mohli získat 180 bodů (všechny výsledky všech dětí u Olympijského diplomu a Odznaku všestrannosti vloženy do 31. 12. 2017).

Body pro nákup odměn pro garanty expirují po dvou letech. Pokud jste v minulém roce byli do projektu zapojeni, body se vám převedly do letošního školního roku. Ale pokud je neutratíte, zmizí po 30. 6. 2018. Do školního roku 2018/2019 se převedou jen body získané v letošním školním roce.



Tréninky s olympioniky

Ve školním roce 2017/2018 se bude losovat dvakrát, a to vždy 14 tréninků s olympioniky. V každém kraji budou vylosovány dvě školy, které splní podmínky pro účast v losování. Celkem se uskuteční 28 tréninků s olympioniky.

PODMÍNKY PRO ÚČAST V LOSOVÁNÍ:

Za každého žáka, který splní všechny disciplíny Sazka Olympijského víceboje (8 disciplín Olympijského diplomu nebo 10 disciplín Odznaku všestrannosti) získá škola 1 bod.

Za každých 100 bodů je škola 1x v losovacím osudí. Čím vícekrát je škola v osudí, tím větší šanci má na výhru.

Příklad: Škola o 180 žácích, která splní se 120 žáky Olympijský diplom a se 100 žáky Odznak všestrannosti, je v osudí 2x (120+100=220)

Malé školy s počtem žáků pod 100 musí split všechny disciplíny (8 disciplín Olympijského diplomu nebo 10 disciplín Odznaku všestrannosti) s 80% svých žáků, aby byly zařazeny do losování. (Pozn.: maximální kapacita na trénink s olympionikem je 70 dětí, malá škola může přizvat okolní školy, aby kapacitu naplnila.)

Příklad: Škola o 30 žácích je v losovacím osudí, pokud zapojí 24 žáků.

Poslední termín pro vložení výsledků: 15. 1. 2018

Odměna realizována: březen 2018

V druhém termínu losování jsou znovu započítáni žáci, kteří splnili disciplíny Sazka Olympijského víceboje před termínem prvního losování. Škola, která byla vylosována v prvním termínu, nemůže být vylosována v druhém termínu.

Příklad: Škola o 110 žácích splní se 100 žáky Olympijský diplom a je zařazena v prvním losování 1x. V prvním losování není výherní. Do termínu druhého losování splní Olympijský diplom se zbylými 10 žáky a se všemi žáky splní také Odznak všestrannosti. V osudí při druhém losování je 2x (110+110=220)

Poslední termín pro vložení výsledků: 30. 4. 2018

Odměna realizována: podzim 2018



Poukázky na sportovní vybavení

Ve školním roce 2017/2018 se bude ze škol, které splnily podmínky pro účast v losování, losovat 35 škol, které si rozdělí sportovní vybavení v hodnotě 1 000 000 Kč.

PODMÍNKY PRO ÚČAST V LOSOVÁNÍ:

Za každého žáka, který splní všechny disciplíny Sazka Olympijského víceboje (8 disciplín Olympijského diplomu nebo 10 disciplín Odznaku všestrannosti) získá škola 1 bod. Body škola získává stejně jako v případě losování o tréninky s olympioniky, platí tedy pro losování o tréninky s olympioniky i pro losování o sportovní vybavení.

Výše potenciální výhry závisí na počtu bodů. Škola, která dosáhne na 100 bodů, bude v losování o 10 000 Kč. Malé školy do 100 žáků mají opět podmínku 80% zapojení svých žáků, aby byly zařazeny do losování o 10 000 Kč. Pokud škola získá 200 bodů, posouvá se do losovacího koše, kde se hraje o 20 000 Kč. Při zisku 400 bodů má škola šanci vyhrát 40 000 Kč. Pokud má škola 600 bodů a více, je v losování o sportovní vybavení v hodnotě 60 000 Kč.

VÝHRA	POČET LOSOVANÝCH ŠKOL	MINIMUM BODŮ
10 000 Kč	10	100 (80% žáků u malých škol)
20 000 Kč	10	200
40 000 Kč	10	400
60 000 Kč	5	600

Příklad: Škola splní se 100 žáky Sazka Olympijský víceboj a vloží jejich výsledky 10. ledna. Je 1x v losování o trénink s olympionikem (100 bodů). S dalším 100 žáky splní Sazka Olympijský víceboj a vloží jejich výsledky 15. března. Je tedy 2x v druhém losování o trénink s olympionikem (100+100=200). S dalšími 200 žáky splní Sazka Olympijský víceboj a vloží jejich výsledky 25. května. Bude tedy v losovacím koši, ve kterém se hraje o 40 000 Kč (100+100+200=400).

Poslední termín pro vložení výsledků: 1. 6. 2018

Vítězným školám se po losování objeví v adminu speciální eshop, kde budou mít kredit odpovídající výhře. Z nabídky produktů partnera hlavní výhry, společnosti Sportisimo, si vyberou jednotlivé produkty a počty, aby vyčerpaly maximálně svůj kredit. Objednané sportovní vybavení bude doručeno na adresu školy.



REKAPITULACE BODŮ U ODMĚN A VÝHER

Za každého žáka, který splní všechny disciplíny Sazka Olympijského víceboje (8 disciplín Olympijského diplomu nebo 10 disciplín Odznaku všestrannosti) získá škola 1 bod pro losování výher, tedy tréninků s olympioniky a sportovního vybavení. Za stejné žáky navíc získávají garanti body pro nákup odměn (1-3 body dle termínu vložení poslední disciplíny).

Pokud žáka zapojí do Olympijského diplomu i Odznaku všestrannosti, získá za tohoto žáka 2 body pro losování výher a pro nákup odměn také dvojnásobek bodů (2-6 bodů).

TERMÍNY

1. 9. 2017	SPUŠTĚNÍ ADMINU / REGISTRACE ŠKOL
září/říjen 2017	Tréninky s olympioniky pro vítězné školy z minulého roku
15. 1. 2018	Ukončení vkládání výsledků započítaných pro získání tréninků s olympioniky pro jaro 2018
26. 2.–27. 4. 2018	Okresní kola Sazka Olympijského víceboje
březen 2018	Tréninky s olympioniky
30. 4. 2018	Ukončení vkládání výsledků započítaných pro získání tréninků s olympioniky pro podzim 2018
7. 5.–1. 6. 2018	Krajská kola Sazka Olympijského víceboje
1. 6. 2018	Ukončení vkládání výsledků započítaných pro získání hlavních cen
6. 6. 2018	LOSOVÁNÍ šeků na sportovní vybavení
20. 6. 2018	PŘEDÁVÁNÍ šeků na sportovní vybavení
7.–8. 9. 2018	Republikové finále Sazka Olympijského víceboje

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Průběžné informace získávají garanti projektu do emailu uvedeného při registraci. Tým Sazka Olympijského víceboje mohou kontaktovat mailem na viceboj@olympic.cz nebo ve všední dny od 10 hodin do 14 hodin také na telefonu **+420 720 402 199**, pokud potřebují doplnit informace nebo pomoci s administrací projektu.

Na konci školního roku obdrží zapojená škola a garant certifikáty o zapojení do projektu.

CERTIFIKÁT PRO ŠKOLU

podle zapojeného procenta žáků školy udělíme certifikát včetně samolepky odpovídající hodnoty:



zlatý: 95% a více



stříbrný: 75-94,9 %



bronzový 50-74,9 %



účastnický 20-49,9 %

CERTIFIKÁT PRO GARANTA

odměna pro garanta za spolupráci na projektu Sazka Olympijský víceboj.



ČOV SI JAKO POŘADATEL SAZKA OLYMPIJSKÉHO VÍCEBOJE VYHRAZUJE PRAVO NA ZMĚNU PRAVIDEL.